
1:50 RZUT WIĘŹBY A 1.3

UWAGI:

- PRZED ZŁOŻENIEM PROJEKTU DO URZĘDU W CELU UZYSKANIA  
  POZWOLENIA NA BUDOWĘ, NALEŻY UZUPEŁNIĆ NINIEJSZĄ 
  DOKUMENTACJĘ O PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI ORAZ 
  DOKONAĆ JEGO ADAPTACJI PRZEZ PROJEKTANTA Z ODPOWIEDNIMI 
  UPRAWNIENIAMI. 

- WSZYSTKIE WYMIARY, POZIOMY I SPECYFIKACJE NALEŻY SPRAWDZIĆ 
  PRZED ROZPOCZĘCIEM BUDOWY, DOKONANIEM ZAMÓWIEŃ.

- PROJEKT NALEŻY ROZPATRYWAĆ CAŁOŚCIOWO WRAZ Z OPISEM 
  TECHNICZNYM I RYSUNKAMI BRANŻOWYMI. WSZYSTKIE ELEMENTY UJĘTE 
  W OPISIE TECHNICZNYM, A NIEUJĘTE NA RYSUNKACH LUB ODWROTNIE, 
  NALEŻY TRAKTOWAĆ TAK JAKBY BYŁY UJĘTE W OBU CZĘŚCIACH 
  DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ. 

- DO WYKONANIA NALEŻY ZASTOSOWAĆ MATERIAŁY I WYROBY 
  DOPUSZCZONE DO OBROTU I STOSOWANIA W BUDOWNICTWIE NA 
  TERENIE RP I EU - CAŁOŚĆ PRAC NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI 
  SZTUKI BUDOWLANEJ, OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI SANITARNYMI, BHP I 
  P.POŻ, OBOWIĄZUJĄCYMI POLSKIMI NORMAMI, NORMAMI BRANŻOWYMI, 
  INSTRUKCJAMI PRODUCENTÓW,ORAZ OBOWIĄZUJĄCYMI WARUNKAMI 
  WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT.

- WSZYSTKIE MATERIAŁY I SYSTEMY WYBRANE SĄ PRODUKTAMI 
  SUGEROWANYMI I MOŻE NASTĄPIĆ ICH ZAMIANA NA PRODUKT INNY POD 
  WARUNKIEM RÓWNOWAŻNYCH LUB LEPSZYCH WŁAŚCIWOŚCI 
  TECHNICZNYCH OD WYSPECYFIKOWANEGO PRODUKTU.

UWAGI:

- FUNDAMENTY NALEŻY KAŻDORAZOWO ADOPTOWAĆ ODPOWIEDNIO DO 
  LOKALNYCH WARUNKÓW GRUNTOWYCH I STREF PRZEMARZANIA GRUNTU.

- NALEŻY SPRAWDZIĆ LUB PRZELICZYĆ KONSTRUKCJĘ BUDYNKU W 
  ZAKRESIE DOSTOSOWANIA WARUNKÓW I OBCIĄŻEŃ NORMATYWNYCH 
  WYNIKAJĄCYCH ZE ZMIANY STREFY KLIMATYCZNEJ. 

- WSZYSTKIE ELEMENTY ZAGŁĘBIONE W GRUNCIE NALEŻY CHRONIĆ 
  PRZECIWWILGOCIOWO.

- PRZY ZMIANIE PROPONOWANEGO PRODUCENTA PIECA C.O. LUB SYSTEMU 
  KOMINOWEGO PRZED WYMUROWANIEM KOMINÓW NALEŻY DOBRAĆ 
  ODPOWIEDNI TYP I PRZEKRÓJ KSZTAŁTEK KOMINOWYCH W ZALEŻNOŚCI 
  OD WYMAGAŃ WYBRANEGO PRODUCENTA. 

- KOMINEK Z WKŁADEM KOMINOWYM WG PROJEKTU INDYWIDUALNEGO. DO 
  KOMINKA  NALEŻY POPROWADZIĆ POD POSADZKĄ NAWIEW POWIETRZA Z 
  ZEWNĄTRZ WYKONANY Z RUR PVC Ø160.

- PRZEWODY WENTYLACYJNE W PRZESTRZENI PODDASZA NALEŻY 
  IZOLOWAĆ TERMICZNIE.

- TARASY I BALKONY NALEŻY ZABEZPIECZYĆ PRZECIWWILGOCIOWO I 
  WYKOŃCZYĆ PŁYTKAMI MROZOODPORNYMI, ANTYPOŚLIZGOWYMI.

- ELEMENTY DREWNIANE NALEŻY IZOLOWAĆ NA STYKU Z MUREM 
  PRZEKŁADKĄ Z PAPY.

- MURŁATY NALEŻY MOCOWAĆ DO WIEŃCÓW ŻELBETOWYCH KOTWAMI 
  STALOWYMI.

- ELEMENTY DREWNIANE NALEŻY ZABEZPIECZYĆ ŚRODKIEM 
  OWADOBÓJCZYM I GRZYBOBÓJCZYM, A TAKŻE ZABEZPIECZYĆ 
  PRZECIWOGNIOWO PREPARATEM OGNIOCHRONNYM. 

- ELEMENTY DREWNIANE KONSTRUKCJI DACHU NALEŻY IZOLOWAĆ OD 
  KOMINÓW PRZEKŁADKĄ Z WEŁNY MINERALNEJ LUB 2x PŁYTĄ GKF.

- WSZYSTKIE POŁĄCZENIA KONSTRUKCJI DACHU NALEŻY WYKONAĆ 
  ZGODNIE Z ZASADAMI CIESIELSKIMI LUB ZA POMOCĄ SYSTEMOWYCH 
  ŁĄCZNIKÓW  CIESIELSKICH WG INSTRUKCJI I ZALECEŃ PRODUCENTA.

- W DACHU NALEŻY WYKONAĆ WYWIETRZNIKI KALENICOWE I NAWIEWY 
  OKAPOWE WG ROZWIĄZAŃ ZALECANYCH PRZEZ PRODUCENTA 
  WYBRANEGO TYPU POKRYCIA DACHU.

- STOLARKĘ OKIENNĄ I DRZWIOWĄ NALEŻY WYKONAĆ NA INDYWIDUALNE 
  ZAMÓWIENIE, A WSZYSTKIE WYMIARY OTWORÓW I PODANE DANE 
  ILOŚCIOWE STOLARKI NALEŻY KAŻDORAZOWO SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE 
  PRZED DOKONANIEM ZAMÓWIENIA.

- KOLORYSTYKĘ NALEŻY DOSTOSOWAĆ DO WYTYCZNYCH ZAWARTYCH  
  W MIEJSCOWYM PLANIE ZAGOSPODAROWANIA LUB DO POSIADANYCH  
  AKTUALNYCH WARUNKÓW ZABUDOWY.

- PRZY WPROWADZENIU ZMIAN DO PROJEKTU NALEŻY WYKONAĆ 
NOWE OBLICZENIA CHARAKTERYSTYKI ENERGETYCZNEJ BUDYNKU.

PUSTAK WENTYL.
SCHIEDEL 12x17

OKNO POŁACIOWE
          94x140

OKNO POŁACIOWE
          94x140

OKNO POŁACIOWE
          94x140

OKNO POŁACIOWE
          94x140

WYMIAN  8x20
wg proj. konstr.

MURŁATA 
14 x 14 wg proj. konstr.

MURŁATA 
14 x 14 wg proj. konstr.

MURŁATA 
14 x 14 wg proj. konstr.

MURŁATA 
14 x 14 wg proj. konstr.
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wyłaz (ocieplany) 
na poddasze
nieużytkowe 
70 x 130 cm
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SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUPEK STALOWY
RK100x5 wg proj. konstr.

MIECZ
10x10 wg proj. konstr.

MIECZ
10x10 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S3
25 x 40 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

PŁYTY G-K 1,25 RIGIPS typ F / 
DFH2 (pom. mokre) 

STELAŻ STALOWY DO MOCOW. PŁYT G-K 
W SYSTEMIE RIGIPS /

WEŁNA MINERALNA  SZKLANA ISOVER 
Super-Mata

PŁYTY G-K 1,25 RIGIPS typ F / 
DFH2 (pom. mokre)                                    

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA

1,25 cm 

10 cm

1,25 cm

S5

TYNK CEM.-WAP. Weber IP 18 
PUSTAK CERAMICZNY
TYNK CEM.-WAP. Weber IP 18                                       

ŚCIANA WEWNĘTRZNA NOŚNA

1,5 cm
18,8 cm

1,5 cm

S4

TYNK CEM.-WAP. Weber IP 18 
PUSTAK CERAMICZNY   
PAROIZOLACJA
WEŁNA MINERALNA SZKLANA ISOVER 
                                                Super-Mata

ŚCIANA WEWNĘTRZNA NOŚNA

1,5 cm
18,8 cm

12 cm

S4'

PŁYTY G-K 1,25 RIGIPS typ F / 
DFH2 (pom. mokre)  

STELAŻ STALOWY DO MOCOW. PŁYT G-K 
W SYSTEMIE RIGIPS /

WEŁNA MINERALNA  SZKLANA ISOVER 
Super-Mata

PŁYTY G-K 1,25 RIGIPS typ F / 
DFH2 (pom. mokre) 

PAROIZOLACJA
WEŁNA MINERALNA  SZKLANA ISOVER 

Super-Mata

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA
(przestrzeń strychu)

1,25 cm 

10 cm

1,25 cm 

12 cm

S5'
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TYNK CEM.-WAP. Weber IP 18 
PUSTAK CERAMICZNY
PAROIZOLACJA
WEŁNA MINERALNA SZKLANA ISOVER 
                                                Super-Mata

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA

1,5 cm
11,5 cm

12 cm

S2'

Nazwa rysunku:Skala: Nr rysunku:

Adaptacja:

Adres inwestycji:

Inwestor:

Data adaptacji:

NINIEJSZE OPRACOWANIE STANOWI DZIEŁO AUTORSKIE I PODLEGA OCHRONIE ZGODNIE Z 
USTAWĄ Z DNIA 4 LUTEGO 1994 R. O PRAWIE AUTORSKIM I PRAWACH POKREWNYCH.

ORYGINALNY PROJEKT ZAWIERA HOLOGRAM: NA STRONIE TYTUŁOWEJ, NA RZUCIE PARTERU 
I PODDASZA, PIECZĄTKĘ W KOLORZE NIEBIESKIM NA RYSUNKACH ARCHITEKTONICZNYCH.

mgr inż. arch. Jacek Niebieszczański
upr. nr MPOIA/026/2009

PROJEKT BUDOWLANY 

ARCHITEKTURA

Temat opracowania:

Projektant:

Faza:

Branża: Data opracowania:

04.2020

PROJEKT BUDOWLANY DOMU JEDNORODZINNEGO Z GARAŻEM  
     HomeKONCEPT 79

HomeKONCEPT 31-559 Kraków, ul. Grzegórzecka 67F/1

www.homekoncept.pl
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Miejscowe rozcięcie murłaty.
Zakotwić w odległości 
15-20 cm od jej końca

TYNK CEM.-WAP. Weber IP 18 
PUSTAK CERAMICZNY   
WEŁNA MINERALNA SZKLANA ISOVER 
                                                Super-Mata

ŚCIANA WEWNĘTRZNA NOŚNA

1,5 cm
18,8 cm

12 cm

S4''

TYNK CEM.-WAP. Weber IP 18 
PUSTAK CERAMICZNY
TYNK CEM.-WAP. Weber IP 18             

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA

1,5 cm
11,5 cm

1,5 cm

S2

mocowanie płatwi 
wg proj. konstrukcji rys.3.1

PŁYTY G-K 1,25 RIGIPS typ F / 
DFH2 (pom. mokre) 

STELAŻ STALOWY DO MOCOW. PŁYT G-K 
W SYSTEMIE RIGIPS /

WEŁNA MINERALNA  SZKLANA ISOVER 
Super-Mata

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA

1,25 cm

20 cm

S6

przebicie w ścianie 
400x200mm wg proj. went.

wywiewka dachowa 
Ø160

MURŁATA 
14 x 14 wg proj. konstr.
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Miejscowe rozcięcie murłaty.
Zakotwić w odległości 
15-20 cm od jej końca

SŁUP ŻELBET. Poz. S5
25 x 25 wg proj. konstr.

SŁUP ŻELBET. Poz. S4
19 x 30 wg proj. konstr.
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łączenie płatwi nad 
słupkiem stalowym

S5'

S5

S4'' S4'

S2S2

S6 S6

S2'
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